

Press Note

आज दिनांक 26/10/2023 को महाविद्यालय में Placement Cell के तत्वाधान में श्री महेन्द्र सिंह द्वारा विस्तार व्याख्यान का आयोजन करवाया गया। विस्तार व्याख्यान के लिए डा० सज्जन कुमार, सहायक प्राध्यापक इतिहास, दिल्ली विश्वविद्यालय, दिल्ली को आमंत्रित किया गया। विस्तार व्याख्यान का विषय 'इतिहास पुनर्निमाण में पुरातत्व का योगदान तथा पुरातत्व में कैरियर के अवसर' रहा। डा० सज्जन कुमार ने विद्यार्थियों को पुरातत्व का अर्थ तथा इसकी उपयोगिता के बारे में बताते हुए पुरातत्व में कैरियर के अवसर के बारे में अवगत कराया। उन्होंने बताया कि पुरातत्व के क्षेत्र में पुरातत्वेता, इतिहास के अध्यापन कार्य के रूप में, शोधकर्ता के रूप में, वैज्ञानिक के रूप में, क्यूरेटर, कंजर्वेटर, अभिलेखशास्त्री, मुद्राशास्त्री, पुरातत्व में परामर्शदाता, टूर गाइडर, टेक्निकल असिस्टेंट, टीचिंग असिस्टेंट, रिसर्च असिस्टेंट, पुरातत्व क्षेत्र में मैनेजर तथा प्रशासनिक अधिकारी आदि के क्षेत्र में अपना कैरियर बना सकते हैं। इसके अतिरिक्त पुरातत्व के अन्य क्षेत्रों में कैरियर विकल्पों के बारे में विस्तार से बताया। इस अवसर पर सहायक प्रोफेसर डॉ० उमेद कुमार, सहायक प्रोफेसर डॉ० प्रवीन कुमार, सहायक प्रोफेसर राजेश कुमार, सहायक प्रोफेसर योगेश जांगड़ा, सहायक प्रोफेसर डॉ० अर्जुन शर्मा आदि स्टाफ सदस्य मौजूद रहे।

पुरातत्व में अवसर के बारे में अवगत कराया

चरखी दादरी, विज्ञप्ति : गांव मांडी हरिया के राजकीय महाविद्यालय में महेन्द्र सिंह ने विस्तार व्याख्यान दिया। उनके अलावा दिल्ली विश्वविद्यालय के सहायक प्राध्यापक डा. सज्जन कुमार ने विशेष रूप से शिरकत की। इतिहास पुनर्निमाण में पुरातत्व का योगदान तथा पुरातत्व में करियर के अवसर विषय पर आयोजित व्याख्यान में डा. सज्जन कुमार ने विद्यार्थियों को पुरातत्व का अर्थ तथा इसकी उपयोगिता के बारे में बताते हुए पुरातत्व में करियर के अवसर बारे अवगत कराया। उन्होंने बताया कि पुरातत्व के क्षेत्र में पुरातत्वेता, इतिहास के अध्यापन कार्य के रूप में, शोधकर्ता के रूप में, वैज्ञानिक के रूप में, क्यूरेटर,



कालेज में विद्यार्थियों को कैरियर संबंधी जानकारी देते डा. सज्जन कुमार। © विज्ञप्ति

कंजर्वेटर, अभिलेख शास्त्री, मुद्रा शास्त्री, पुरातत्व में परामर्शदाता, टूर गाइडर, टेक्निकल असिस्टेंट, टीचिंग असिस्टेंट, रिसर्च असिस्टेंट, पुरातत्व क्षेत्र में मैनेजर तथा प्रशासनिक अधिकारी इत्यादि

क्षेत्र में अपना करियर बना सकते हैं। इस अवसर पर सहायक प्रोफेसर डा. उमेद कुमार, प्रवीन कुमार, राजेश कुमार, योगेश जांगड़ा, डा. अर्जुन शर्मा इत्यादि स्टाफ सदस्य मौजूद रहे।

M Lalondece
In charge

Umeed Kumar
26/10/23
प्राचार्य
PRINCIPAL
राजकीय महाविद्यालय
Govt. College
माण्डी हरिया (च० दादरी)
MANDI HARIA (CH. DADRI)